

**Kategorija:** Sado Mazo

## Bela maska za lice

**Šifra proizvoda:** NSTOYS1142

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte novu dimenziju zadovoljstva sa našom **Bela maska za lice bez naslova**. Ovaj proizvod odražava savremeni pristup kojoj se teži u svetu intimnih igara, dizajniran da pokrene vašu maštu i podstakne nova iskustva. Sa **Bela maska za lice bez naslova**, vaš put ka otkriću novih senzacija postaje nezaobilazan. S njenim mekim i prilagodljivim najlonom, svaki deo lica je obrađen tako da ostavlja otkrivene samo oči i usta, što dodatno pojačava čulnu stimulaciju.

Zamislite učiniti korak ka nečemu novom, otkriti skrivene aspekte svoje strasti dok nosite ovu masku koja savršeno prijanja uz vaše lice. Izrađena sa pažnjom na detalje, naša **Bela maska za lice bez naslova** teži samo 0.06 kg, što je čini izuzetno laganom i jednostavnom za nošenje. Njen univerzalni dizajn omogućava lako prilagođavanje različitim veličinama, tako da se možete potpuno posvetiti užitku bez ometanja.

Kvalitet i izdržljivost su od suštinskog značaja za brend NS Toys, koji pruža samo najbolje proizvode na tržištu. Elegantna bela boja ne samo da dodaje sofisticiranost, već i čini ovu masku savršenim dodatkom za sve vaše intimne trenutke. Bilo da ste iskusan ljubitelj igračaka za odrasle ili tek planirate da istražite ovu uzbuđujuću i erotsku dimenziju, **Bela maska za lice bez naslova** je idealan izbor za vas.

Ova maska ne pruža samo fizičko zadovoljstvo, već vas poziva da otkrijete nova stanja uma. Blago ograničenje čula može dovesti do jačih emocija, dubljeg povezanosti i intenzivnijih doživljaja tokom igara s partnerom. Kada nosite masku, prepuštate se potpunom uživanju u trenutku, dok istražujete granice strasti i intimnosti. Savršena za usamljene trenutke, ali i za vreme provodeno s voljenom osobom, **Bela maska za lice bez naslova** može postati vaš ključni saveznik u istraživanju.

Posetite našu online prodavnicu i istražite široku paletu proizvoda koji odišu strašću i elegancijom.

Naša ponuda obuhvata sve što može obogatiti vaše iskustvo igara za odrasle i osloboditi vašu maštu. **Bela maska za lice bez naslova** je samo jedan od mnogih artikala koji će zauzeti posebno mesto u vašem srcu. Uz garantovani kvalitet i diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, vaša kupovina biće ne samo brza, već i potpuno anonimna.

Nema potrebe da čekate – poklonite sebi ili partneru jedinstveni doživljaj. Naručite **Bela maska za lice bez naslova** već danas i uverite se koliko može biti uzbudljivo kada se prepustite fantazijama. Ne zaboravite, sa svakom narudžbom pružamo diskretnu uslugu dostave, tako da možete biti sigurni da vas niko neće ometati dok uživate u ovim čarima. Učinite prvi korak ka uzbudljivijem životu sa **Bela maska za lice bez naslova** i otkrijte nove aspekte svojih želja. Vaša nova dimenzija zadovoljstva čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Bela maska za lice NSTOYS1142
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NS Toys
Boja:	Bela
Materijal:	Najlon
Barkod:	657447108891
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------